Temat: Rozwiązywanie zadań w ćwiczeniach.
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Liczby mieszane

docwiczenia.pl
Kod: M4XWK4

Zamien liczby mieszane na utamki niewlasciwe.
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Uzupelnij rysunki i zamien ulamki niewtasciwe na liczby mieszane.
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Uzupelnij opisy rysunkéw.
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V4. Liczby mieszane

Zamaluj odpowiednie czesci figur. Uzupelnij zapisy.
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Uporzadkuj rosngco liczby mieszane.

1 51 52 6 52 43 1
23 55 23 37 57 47 13 1

Dokoncz rysunki i podpisz je utamkami wedtug wzoru. Zapisz rézne utamki row-
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Zamien na utamki niewlasciwe.

33=2 bo 3:5+4=19 54=  » bo
5%:7,bo 2%:7, bo
Zamien na liczby mieszane.
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Podpisz punkty zaznaczone na osi liczbowej: nad osig zapisz liczby w postaci utam-
kéw, a pod osig zapisz ulamki niewtasciwe jako liczby mieszane lub naturalne. Pod

liczbami w tabeli wpisz odpowiadajace im litery i odczytaj hasto.
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Wiedzac, ze 35 - 24 = 840, zamien utamki na liczby mieszane, a liczby mieszane - na

ulamki. Nie wykonuj rachunkdéw pisemnych.
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Utamek jako iloraz

docwiczenia.pl
Kod: M4TERD

a) Pokaz, jak podzieli¢ réwno 2 batony pomigdzy 5 oséb.

4:3=

e a) Zapisz ulamek jako dzielenie.
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b) Zapisz dzielenie w postaci utamka.
9:2= 2 3:8= 5:7= 2:9=
7:15= 7:5= 4:11= 6:13=

e Zapisz dzielenie w postaci ulamka, a nastepnie skro¢ utamek. Jesli to mozliwe,
zamien ulamek na liczbe mieszana.

45:25=

24:14 =

14:21 =

72:27 =
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Obejrzyj lm

docwiczenia.pl 

Kod: M4TERD

Ułamek jako iloraz V.5

a)

 Pokaż, jak podzielić równo 2 batony pomiędzy 5 osób. 

2 : 5 = 

1

b) 

Pokaż, jak podzielić równo 4 torciki pomiędzy 3 osoby. 

4 : 3 = 

a) 

Zapisz ułamek jako dzielenie.
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b) 

Zapisz dzielenie w postaci ułamka.

9 : 2 =    3 : 8 =     5 : 7 =    2 : 9 = 

7 : 15 =     7 : 5 =    4 : 11 =     6 : 13 = 

2

Zapisz dzielenie w postaci ułamka, a następnie skróć ułamek. Jeśli to możliwe, 

zamień ułamek na liczbę mieszaną.

15 : 9 = 

45 : 25 = 

24 : 14 = 
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